

地铁施工震裂十多户居民房子?

中铁隧道集团项目部负责人:虽然没证据,但该修的修,该补偿的协商解决

近日,浦口沿江新社区十余户居民家的房屋不同程度开裂,他们怀疑是地铁三号线施工所致,担心继续下去,房屋存在安全隐患。目前,在当地街道协调下,施工方正在进一步处理此事。

□现代快报记者 李绍富



▶墙上的裂缝能伸进手指
见记者 马晶晶 摄

墙上裂缝能伸进手指

老张家住浦口区沿江街道新社区,他家的房子是10多年前在集体土地上建的自建房。最近一个多月来,房子周边地基出现裂缝,且越来越宽。起初他以为是夏天气温高,地基缺水开裂,就没多在意。“前几天,我才发现厨房的门关不了,仔细一看,发现门框已经变形了。”老张称,后来他发现房屋墙壁多处开裂,大门边最严重一处裂缝能伸进手指。后来一打听,左邻右舍的房屋地基都不同程度开裂,好几家墙壁都产生裂缝。

老张年迈的父母所住的老宅,开裂情况最为严重,屋后地基整体向斜坡下方倾斜,墙上裂缝比手指还宽。“农村早年建的房子,都是直接建在地上的,没挖多深的地基,更没打桩。”老张担心,如地基继续下沉,房屋整体结构会受到影响,就买了沥青,想要把裂缝给粘起来,可刚

粘没几天,沥青就被拉开,裂缝继续扩大。

是地铁施工所致?

附近一带的房子,最近都是10年前建好的,这些年来一直没出现问题。有居民打听得知,最近地铁三号线施工地下挖掘刚好到了他们房屋下面,他们认为这是地铁施工导致房屋开裂。

“前几天附近的水塘和河中都不断冒泡,肯定是下面施工导致土层松动,空气通过裂缝冒上来了。”居民季先生称,他家房屋虽然是框架结构的,但也受到了影响,房屋地基下沉后,顶层房顶的混凝土块都掉落了。

季先生称,他们这一带房子都建在大坝上的,地铁在下面挖,地基很容易受到影响,现在房屋住着不安心。“我们曾一起找到地铁施工方,要求给个说法。施工方答复是,目前没有证据说明是地铁施工导致。”他称,施工方让他们找权威单位鉴定,若

鉴定结果是地铁施工导致的,他们才会对此负责。

施工方承诺尽快维修

对居民的怀疑,负责此地段施工的中铁隧道集团该标段项目部书记陈广江称,不久前,接到居民反映后,项目部就安排了技术员前去现场勘测。

“经过多次勘测和复查,到目前为止,所有数据指标都正常,没有充分的证据说明是施工导致地面沉降。”不过,他又称,居民房屋开裂是事实,也没有证据来证明不是施工导致房屋开裂的。

“现在我们一方面加强监测,另一方面在当地政府协调下,与居民协商处理,该维修的安排维修,该补偿的,大家一起坐下来协商补偿。”陈广江说,项目部目前跟房屋开裂的所有的居民都保持沟通,尽量做到既保证居民利益,又不影响工程进度。(刘先生线索费80元)

摔伤后老板对他特别好 一年后又翻脸不认人了

原来是想拖过工伤认定

90后民工丁峰家在苏北的农村,中专毕业后就出来打工了。2010年夏,他在工作期间摔伤,出院后老板对他特别好,管吃住让他住在宿舍安心静养。丁峰刚开始特别感激。可一年后,老板却变脸了,不谈赔钱却要赶他走,此时的丁峰总算明白,老板这样做只为拖过工伤认定时限。无奈之下,他求助法律援助律师打起维权官司。

2010年夏,90后民工丁峰跟随老板吴强来南京打工,吴强承诺每月工资3000多元,有宿舍管吃住。同年9月的一天,丁峰在工作期间,因梯子坏掉从高处摔下,导致他的脾脏受伤。住院治疗期间,医药费共花了8000多元,而这中间吴强只垫付了几百元。

出院后,医生要求丁峰休养半年多的时间才能上班。丁峰就找到吴强谈医疗费和误工费。吴强的态度特别好。“你放心就行,现在只要安心把身体养好,我生活费照给,以后给你安排个文职工作。”吴强的话让丁峰特别感激,就在公司的宿舍住了下来,也不提钱的事了。2011年春节时,丁峰给老板打电话问赔偿的事,吴强说年后再安排。

这一等又是大半年,事情一直拖到2011年9月,丁峰受伤满一年之后,老板吴强主动找到了丁峰。“你看现在身体也好得差不多了,我这边实在没有岗位安排,要不结

清医药费吧。”吴强这一席话让丁峰不能接受,他要求吴强赔偿,但这时吴强却说丁峰当初干的工程是承包给包工头的,让他找包工头要赔偿。丁峰没要医药费,要求吴强出具了一份证明,证实他脾脏受伤是在给吴强的工程干活期间弄的。

随后,他拿着证明去申请工伤认定,但劳动局、仲裁委找了一圈,他才明白自己申请工伤的一年期限已经过了。此时丁峰觉得完全被老板忽悠了,想要医药费都难,于是在工友介绍下找到了雨花台区法律援助中心求助。

虽然没法认定工伤索赔,但在法律援助师肖芳芳的帮助下,丁峰打了一场人身损害赔偿官司。近日,法院依法作出判决,判处吴强赔偿1万多元,丁峰总算如释重负。

(文中人物除律师外均系化名)

通讯员 雨援
现代快报记者 张瑜

心脑血管病奇方免费送

现在介绍一种使您: 血压、血糖、血脂正常、动脉硬化消退、心脑血管供血不足症状消失,“心脑血管病金玉奇方”! 不收任何费用,不必

花费一分钱! 打进免费电话4007207666者,将免费获得张劲博士研制的,整整288元的心脑血管病金玉奇方!

中信银行成为国内首家开展 QFII 托管业务的股份制商业银行

2012年6月19日,由中信银行与西班牙对外银行(简称BBVA)合作的合格境外机构投资者(QFII)业务成功上线,BBVA 5000万美元QFII资金到账并开始运作,

这标志着中信银行作为国内首家股份制商业银行成功开展QFII托管业务。

作为合作伙伴,早在2011年5月,中信银行就协助BBVA获得了

由中国证监会核准的QFII资格。此后,双方联合启动了QFII投资额度申请工作,BBVA于2011年12月获得了由国家外汇管理局批准的QFII投资额度。

中老年人为什么喜欢澳洲野生蜂蜜

澳大利亚享有世界花园的美称,以原生态、纯绿色、无污染的优质生态环境誉全球。

澳大利亚国土辽阔,气候宜人,生态纯净、无污染,人口密度极低。其医疗保健制度完善、技术先进;药品、保健品研发标准较高;生产检测制度严格。因此,澳洲居民健康指数全球领先,心血管与癌症发病率较低,人均寿命81.4岁。

澳大利亚的科技成就同样令世人瞩目:先后有六位科学家获得诺贝尔奖;医药研发及生产是澳大利亚最为重要的产业之一,并始终处于全球领先地位。澳大利亚良好的研发环境与严格的生产环节控制以及

完善的经营制度,保证其美誉度与信任度都是世界上最高的。优质的生态环境,对每一瓶出自澳大利亚的保健食品的品质起着至关重要的影响。

澳洲以“绿色、天然、纯粹、高质”为名片——康培尔公司正孕育于这样一个国度。

好消息:在澳洲康培尔顶级绿色健康食品入驻德基广场百天之际,为酬谢广大消费者,即日起澳洲康培尔比奇沃斯野生蜂蜜特惠活动隆重启动:原价296元,现仅售79元,每人限购5瓶,详情将公布于德基广场二期负一楼(C118A)Cobayer店铺,售完为止,欢迎光临店铺垂询。

当茅台白金酱酒立意新颖的广告片在各大电视台轮番播放的时候,我们记住了葛大爷新的“讲究”腔,记住了“小杯喝,更讲究”的新饮酒方式;可随之而来的,是带给我们一连串的疑问:

光头葛优一直被公认为“大众情人”,而茅台品牌是名符其实的国酒,茅台白金酱酒选葛优代言是不是还有其他的考虑?

多年来茅台一直处于供不应求的状态,可以说,酒席上有了茅台,饮酒者都恨不得痛快多喝几杯,怎么这白金酱酒反而要小杯喝呢?

看来,茅台白金酱酒的横空出世,不但颠覆了中国白酒市场规则,更重新演绎了新时代的茅台精神,茅台文化。

更亲民的茅台

众所周知,茅台酒的价值,不仅

寻找茅台“讲究腔”背后的玄机

体现在这一杯丰满醇厚的酒香中。自中华人民共和国建国以来,茅台酒扮演着“政治酒”、“外交酒”和“友谊酒”的角色,为我国在外交、政治等重要领域都做出了杰出的贡献。茅台酒在人们心中的定位已经根深蒂固!

但,由于茅台酒产量有限,价格不菲,对普通百姓来说,茅台酒高高在上,不是随便能消费到的。而茅台白金酱酒的出现是茅台产品的一次扩展,也是茅台文化的一种全新演绎,让喝茅台不再遥不可及。白金酱酒以茅台同等的品质和更亲民的价格,为更多的精英人士在商务宴请、朋友聚会、公司聚会、以及家庭聚餐时能够享受国酒茅台带来的高品质生活。

所以,茅台白金酱酒选用葛优作为代

言人,要传递的是茅台的亲民化新路线,以及讲究饮酒的新理念。

更人文的茅台

随着国人经济水平的上涨,人们在关注物质消费档次提高的同时,人们开始追求更加健康、更加高品质的生活。茅台一直以高品质产品树立高端的生活标准,为人们描绘美好的生活图景。如果说茅台酒在物质层面给予人们的是一种“高品位”的味觉享受,那么它在精神层面带给人们的,却是一种难以用金钱衡量的“高品位”的生活态度、生活方式、生活质量和生活价值。

如今的茅台白金酱酒——小杯饮酒,是现代健康生活与茅台人文关怀的结合。不但让饮酒变得更文雅、更时尚,也让健康饮酒方式成为一种新时尚。

茅台白金酱酒,小杯喝出大健康。

信息快递

每字三元

- 教育咨询 ●健康保健
- IT通讯 ●法律咨询

家教

南师 贫困生8元/时起,备课上门,包成绩(含江宁、浦口)。66692950
南师附中 老师上门,包提高。66692995
数学 名师。86051920
高三英语 84218810

律师咨询

资深、婚姻、房产、违约、刑事、疑难、委托。13770501904
律师胜诉收费。86688598
驰海 各类案件代理。13512511025

社会调查

霸王花 婚调、拆散、危机公关、整蛊支招。52038812
万邦 婚调取证、拆散婚外情、高效、保密。84499522
永顺 追债十点成付,判决未果。15195988747

特快清债

不成功,不收费用,国家账追收师,全国债务。68678228

警狼 调查。51911121

永诚 寻人、寻址、取证。66904302

仁和 专业追债,十年经验,成付。13915996727

飞虎 婚查、短信、取证。18252020715

必成 专业、跟踪、取证、清债、保镖护卫。83370339

联邦 调查、短信、取证。18252020837

招商

江宁超市招商(食品、百货)。15190470179

寻求合作

寻求合作 专利项目,利润高,签合同。13770334798

防盗监控工程

专业监控安装。13813925256
住宅、商铺、办公、安防、工程监控。66687669

销售

免费提供土源

江宁某开发项目,目前有免费土源,约九万方,如有需求者,请联系:周先生 18261933504。

7天连锁酒店南京中山北路虹桥店(原南京山西路店),回馈广大会员,8月份每周一至周三,入住有惊喜!同时向市民免费赠送价值40元的会员卡,享受全国会员价,促销期“新会员住一晚送一晚”的活动!公交车在虹桥站下,中山北路(188号)虹桥店热忱欢迎您的光临!订房热线:025-83220688